

4 Zrcadlo týdne: Zdražení paliv. Facelift Hondy HR-V. Pokuty za průtahy v rekonstrukci D1. Úprava bodového systému. Omezení dieselů v Německu.

TÉMA: Nanočástice v motorovém oleji



6 Analýza: Funguje chemická generálka motoru?

7 Obrazem: Jak účinkují nanočástice

8 Názory: Co říkají odborníci

10 Šponáz: Škoda Octavia čtvrté generace

TECHNIKA

12 Mix: Škoda Octavia Combi 1.5 G-TEC. Peugeot e-Legend Concept. Mercedes-AMG A 35. Volvo V60 Cross Country.

14 Jízdní dojmy: Audi Q3

16 1. test v ČR: Peugeot 508 2.0 BlueHDi GT

22 Test: BMW 440i Coupé 8AT M Performance

24 Test: Lexus LS 500h

27 Test: Mazda 6 2.5 Skyactiv-G

28 Bazar: Škoda 100/110

SERVIS

32 Mix: Soutěž spotřeby. Netradiční oprava dálnice. Další zdržení při stavbě D1.

34 Téma: Ujíždění od nehod na parkovištích.

36 Téma: Jak hasiči hodnotí záchranářskou uličku?

38 Otázky: Zvukový generátor. Neschválené majáky. Pojišťovací hantýrka. Fórum: Hazardující řidiči na D11.

ZÁBAVA

40 Rozhovor: Eddie Stoulov

42 Seriál: Poznejte Česko - 39. díl: Gastronomické toulky

SPORT

44 Mix: Netradiční klání v Turecku. Sedmý triumf do vrchu. Dvojitě salto vzad Podmolů. Fabia do rallyekrosu. ADAC GT Masters v Mostě. Český mistr Evropy v autokrosu.

46 MotoGP: Aragon 2018

48 Téma: Otakar Krámský



50 Přístá

51 Sportovní okamžiky Světa motorů: Gran Premio Movistar De Aragon 2018

Volby očima řidiče



Vážení čtenáři,

máme před sebou zase jednu volební týden. Budeme vybírat místní zastupitele, a to je vždy docela zajímavé. A hlavně dost důležité. Zatímco u voleb parlamentních se toho moc změnit ve vašem okolí nedá, v pátek a v sobotu to bude jiné. V poslanecké sněmovně dvě stě fořtů a dcérek z 80 % jen přejímá to, co už dříve schválili v Bruselu a Štrasburku, a svoji zabedenost předvádí na zbylých dvaceti procentech rozhodování. Ale teď na komunální úrovni půjde o dění třeba zrovna ve vaší ulici. A tak je namístě pozorně se nad velkou volební plachtou zamyslet.

Hledat dnes rozdily v programech stran a hnutí je dost zapeklité. Pojmy levice a pravice jsou už přežitě, všichni mluví do všeho a jejich názory se zase tak neliší. V první řadě doporučuji zahrnout ty kandidáty, kteří

si myslí, že jste úplně hloupi. Snaží se v proto přesvědčit, že komunální volby mohou přinést něco významného třeba v otázce m. grace, výše důchodů, velké ekonomiky nebo vztahu Česka k Evropské unii. Nemůžou! A co se tedy jednou podívat na volební lítek očima motoristy. Kdy jindy budete mít šanci? A tak doporučuji, zhodnoťte pečlivě jednotlivé předvolební sliby. Jaké úmysly mají kandidáti v výstavbou nových cest, o. chvatů nebo městských okruhů. Jestli vám chtějí okolí zaneřádit dalšími cyklistickými stezkami. Zda se vám do cesty chystají nast. vět další stovky semaforů a zpomalovací pruhů. Počítají s dalšími nesmyslnými parkovacími zónami, které vám budou znemožňovat užívat auto? Zda volební programy napsali rozumbradové ze sdružení podobného pražskému zločinnému Auto*Matu. A pak vyběřte.

Šťastnou ruku za volební plentou vám přeje

Zbyněk Pechr, šéfredaktor

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

Audi Q3	14	Mazda 6	27	Škoda 100	28
BMW 440i	22	Mercedes-AMG A 35	12	Škoda Octavia	10, 12
Honda HR-V	4	Peugeot 508	16	Volkswagen Up	38
Lexus LS	24	Peugeot e-Legend	12	Volvo V60	12



22

Sportovně laděná verze BMW 440i není sice takový rapl jako vrcholný model M4, na rozdíl od něj se však hodí i pro běžné ježdění a s příplatkovými pakety udělá skoro stejně parády

27 Faceliftovaná Mazda 6 přináší řadu drobných vylepšení, poctivý atmosférický dvouapůlitr si však zachovává a to je dobře



36

Od října čekají na motoristy změny při tvorbě záchranářské uličky, která se přizpůsobuje evropskému modelu. Jak na úpravu reagují hasiči?

45

Patnáctiletý Petr Ptáček se stal s předstihem nováčkem roku v šampionátu italské formule 4. V celkovém pořadí seriálu mu patří v premiérové sezoně čtvrtá příčka.

